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ПрисутствоваJIи:
Попова Т.В. * председатель комиссии, инспектор шо кадрам
Сажнева Е.А. - член комиссии, старший воспитателъ
Титаръ Е.В.- член кOмиссии, завед)rющий хозяйством
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1. Подготовка отчета гIо реаJIизации плана цротиводействия
коррупции за первое пOлугOдие 2022 года

2. Опрос родителей (законных шредставителей) воспитанЕиков с
целъю определения степени их удовлетворенности работой ДОУ и качеством
условий оказания услуг.

1. Слушали:
,Щелопроизводителя Попову Т.В., которая 0знакомила присутствующих с

деятельнOстью ДОУ по недопущению кOррупционных нарушений. В детском
саду проводится эффективнЁtя работа по профилактике коррупционных
нарушений. На информационном стенде размещены телефоны (горячей линиш>
по вопросам противодействия коррупции, электроннаJI почта, памятки,
нормативно-правовые документы. На сайте ДОУ структурироваЕа страница
<<Противодействие коррупцииD. Гfuан работы кOмиссии по противодействию
коррупции за первое пOлугOдие 2022 года выполнен в полýом объеме.

Решили: информацию принrIть к сведению, продолжатъ обновлять
информационные стенды и сайт ДОУ, ответственному лицу за профилактику
коррупциOЕных наруurений подготовить отчет по реализаI!ии плана
IIротиводействия кOррупции за шервOе полугодпе 2022 года.

, Голосовали: (за)> - З чел.
((прOтив)- 0 чел.

2. Слушали:
Старшего воспитателя Сажневу Е.А. Она отметила, что на сайте детского

сада размещено анкетирование по сценке качества образOвательных услуг.
Количество участвующих в опросе -234 человека:



- uолOжителъно оценивают дсброжелательность и вежливOсть
сотрудников - 97Yа;

- удсвлетворены условиями оказания образовательных услуг в детскOм
саду - 97,9ай;

- удовлетворены открытостью, полнотой и досryпностъю информации о
деятелъности организации, размещенной на информационных стендах и
официальном сайте организациц - 9 5,ЗYо;

-удовлетворены комфортностъю условий предоставления услуг -9 4,9Yо;
- )iдовпетворены доступнOстъю образовательньIх услуг для лиц а

ограниченными возможностями здоровья и инваJтидов- 9 6,6Yа;
- готOвы рекомендовать ДОУ родственникам и зЕакомым - 9"7%.

По итогам аt{кетироваЕиrl можно сделать вывод, что болъшинство
родителей удовлетворяет деятельнOсть детского сада. Это свидетельствует о
том, чт0 созданнаlI система работы ДОУ позволяет максим€lJIъно удовлетворять
потребность и заrтросы родителей.

Решили: принятъ к сведеЕию данную информацию, вести работу гlо

улr{шению качества условий оказания услуг.
Голосовали: (за> - З чел.

(против}- 0 чел.

ГТр*л**детедъ Т,В- ý*гя*ýа

С*кр*таръ ý-А. Сазкнева


